

Мероприятия на август

Турналинская модельная библиотека

Квиз «Вопрос XXI века»

Состоится молодежный квиз «Вопрос XXI века». Участники ответят на «женские» и «мужские» вопросы, разберутся в косметических средствах ухода и автомобильных запчастях, узнают о том, какие книги сейчас популярны, прослушают кавер-версии зарубежных песен. В результате парни и девушки смогут с легкостью понимать, что такое спонж и карбюратор.

Также для присутствующих пройдет турнир по настольным играм «Твой ход», в ходе которого ребята сразятся в «Кварто», «Карточки на память», «Корона и якорь» и «Найди пару».

13 августа, ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/vopros-21-veka>

Программа «Каллиграфия»

Каллиграфия – одна из отраслей изобразительного искусства. Еще ее часто называют мастерством красивого письма. Современное определение звучит так: каллиграфия – искусство оформления знаков в экспрессивной, гармоничной и искусной манере.

Участники совершат экскурс в историю появления письменности, познакомятся с каллиграфией разных стран мира. Также пройдет мастер-класс «Каллиграфия – искусство вне времени». Участники познакомятся с искусством красивого письма, получат необходимые навыки и создадут авторские открытки.

26 августа, ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/kalligrafiya>

Центральная районная библиотека

Вечер памяти Виктора Цоя «Звезда по имени Солнце»

Вечер памяти «Звезда по имени Солнце» пройдет в Центральной районной библиотеке. Виктор Цой – легенда 80-х, автор песен, поэт, художник, актер, лидер группы «Кино». Его песни в современной культуре имеют культовый статус

Ведущий мероприятия познакомит присутствующих с яркими моментами биографии музыканта, будут использованы фрагменты фильмов с участием певца, видеокadres интервью и концертов. Творческим наполнением вечера станут его стихи и песни в исполнении работников Дома культуры и поклонников музыканта.

15 августа, ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/vecher-pamyati-viktora-coya-zvezda-po-imeni-solnce>

Лаклинская модельная библиотека

Программа «Полосатая морская душа: день рождения русской тельняшки»

19 августа – день русской тельняшки. Мало какие предметы одежды удостоились собственного праздника, да еще и регулярно отмечаемого самыми разными людьми. Но тельняшка – одежда особая. Она своего рода символ русского ратного мужества.

Мероприятие рассчитано на молодую аудиторию. Участники получают возможность почерпнуть для себя много интересных исторических фактов о возникновении тельняшки, а также о героических подвигах людей, носивших эту вещь.

Посетителей ждут лекция с презентацией, мастер-классы по изготовлению тельняшки своими руками из бумаги, сценки и множество творческих конкурсов.

19 августа, ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/polosataya-morskaya-dusha-den-rozhdeniya-telnyashki>

Час информации «Российский флаг – державы символ»

День российского флага – это праздник всех поколений россиян, дань уважения истории великой страны. Трехцветный стяг неразрывно связан со становлением Российского государства, он стал символом военных побед и достижений. Ежегодно 22

августа все россияне празднуют День государственного флага Российской Федерации. Этот праздник вызывает в нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников.

В Лаклинской модельной библиотеке пройдет час информации «Российский флаг – державы символ». Гости мероприятия узнают много интересного о российской символике от царских времен до современной России. Более подробно остановятся на флаге.

Присутствующим будет предложено закрепить новые знания, отвечая на вопросы викторины, вспомнить недостающие строчки из текста гимна, пословицы о родине. Закончится мероприятие мастер-классом «Наш любимый триколор».

22 августа, <https://vmuzey.com/event/chas-informacii-rossiyskiy-flag-derzhavy-simvol>

Аркауловская модельная библиотека

Литературная игра «Уроки смеха с Виктором Голявкиным»

В честь 95-летия со дня рождения Виктора Владимировича Голявкина пройдет литературная игра. В начале мероприятия библиотекари познакомят с биографией и творчеством детского писателя. Затем участники отправятся в литературное путешествие.

Присутствующих будут ждать разнообразные приключения и интересные задания. Ребята отгадают сказки по различным отрывкам, угадают персонажей сказок по описанию, назовут сказочные предметы из сундука, разгадают сказочный кроссворд. Завершится мероприятие просмотром отрывка из художественного фильма «Лялька-Руслан и его друг Санька». Это поучительная и забавная история о дружбе ребят.

30 августа, <https://vmuzey.com/event/uroki-smeha-s-viktorom-golyavkinym>